

平成 30 年 12 月 18 日

各位

会 社 名 東亜石油株式会社

代表者名 代表取締役社長 玉井 裕人

コード番号 5008 (東証二部)

問合せ先常務取締役 白木 郁

(TEL 044-280-0614)

親会社の異動に関するお知らせ

平成31年4月1日付で、当社の親会社に異動が発生する見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

4. 異動の予定日
平成31年4月1日

2. 異動に至った経緯

出光興産株式会社(以下「出光興産」といいます。)及び当社の親会社である昭和シェル石油株式会社(以下「昭和シェル」といいます。)は、平成30年12月18日に行われた両社の株主総会にて、平成31年4月1日付で出光興産を株式交換完全親会社、昭和シェルを株式交換完全子会社とする株式交換について承認されました。

以上の結果、出光興産は平成31年4月1日付で当社の親会社に該当することとなります。

3. 出光興産の概要

(1) 名称	出光興産株式会社			
(2) 所在地	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 木藤 俊一			
(4) 事業内容	石油精製並びに油脂製造、販売			
	石油化学製品の製造、販売			
	石油・石炭資源の開発、生産、販売			
	電子材料・農業薬品の開発、製造販売等			
(5)資本金	168,351百万円(平成30年9月30日現在)			
(6) 設立年月日	昭和15年3月30日			

(7) 連結純資産	956,624百万円(平成30年9月30日現在)					
(8) 連結総資産	2,968,225百万円(平成30年9月30日現在)					
(9)大株主及び持株比率	日章興産㈱	13.37%				
	公益財団法力	6.11%				
	公益財団法力	3.94%				
	日本マスタートラスト信託銀行㈱(信託口) 3.75%					
	日本トラスティ・サービス信託銀行㈱(信託口) 3.64%					
	㈱三菱UFͺ	2.54%				
	㈱三井住友釒	2.54%				
	三井住友信託	2.54%				
	宗像合同会社	2.45%				
	出光興産社員	2.30%				
	(平成30年9月30日現在)					
(10)上場会社と当該株主	資本関係	出光興産は、本日現在、当社株式の50.10%を所有				
の関係		する昭和シェル株式を31.25%所有しております。				
	人的関係					
	取引関係					

4. 異動前後における出光興産の所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の	り数(議決権所有	有割合)
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前 (平成 30 年 9 月 30 日現在)	_	_	_	_
異動後 (平成 31 年 4 月 1 日予定)	親会社	0個 (0.00%)	62,344 個 (50.15%)	62,344 個 (50.15%)

5. 今後の見通し

今回の親会社の異動による業績への影響はございません。

6. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

当社の親会社である昭和シェルは、平成31年3月27日に上場廃止を予定しており非上場の親会社に該当する見込みであります。しかしながら、平成31年4月1日付で昭和シェルは出光興産の完全子会社となる予定であり、今後は上場会社である出光興産が当社の主たる親会社等となる見込みであるため、昭和シェルは開示対象となる非上場の親会社等には該当しないこととなります。